

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jitka Drábková

Název bakalářské práce: MRTVÉ TĚLO ČLOVĚKA Z POHLEDU FORÉZNÍ ENTOMOLOGIE

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Studentka vypracovala svou bakalářskou práci na téma: **MRTVÉ TĚLO ČLOVĚKA Z POHLEDU FORENZNÍ ENTOMOLOGIE**. Práci studentka rozdělila na část teoretickou a praktickou. Bakalářská práce má devět kapitol. V první kapitole studentka stanovila cíl a použité metody. V osmi kapitolách je obsažena teoretická část bakalářské práce a devátá kapitola tvoří praktickou část práce. Cílem práce je teoreticky zpracovat odvětví forenzní entomologie jako vědního oboru v rámci vyšetřovacích metod, posoudit stav současné forenzní entomologie a následně pak nastínit možnosti dalšího vývoje tohoto pomáhajícího vědního oboru z hlediska legislativy. Dílčím cílem této práce je mimo legislativní rámec rovněž i posouzení významu forenzní entomologie pro současnou kriminalistickou praxi. V druhé kapitole jsou uvedeny základní pojmy a jejich definice. Ve třetí kapitole studentka popsala vývoj forenzní entomologie za posledních padesát let. Čtvrtá kapitola se věnuje forezním stopám a jejich zajišťováním. V páté kapitole popisuje jednotlivé fáze rozkladu mrtvého těla, V šesté kapitole studentka popsala, jak přispívá forenzní entomologie k odhalování pachatelů trestných činů a co lze v současné době prokázat na základě zkoumání entomologických stop zajištěných na místě činu. V sedmé kapitole je studentkou popsáno využití forenzní entomologie v kriminalistické praxi. Osmá kapitola popisuje přípravu na řízený rozhovor a jeho jednotlivé fáze. Devátá kapitola je věnována výzkumu, který studentka provedla formou řízeného rozhovoru s forenzní entomoložkou. Tato práce splňuje všechny požadavky stanovené Metodikou pro bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: **“A“ výborný**

Otázky k obhajobě:

1. Popište postup při zajišťování forezních stop na místě činu.

Datum: 18.dubna 2021

Podpis oponenta bakalářské práce:

Mgr. Růžka Jana Štáfl

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce